

文体

挡不住的诱惑



季前赛首战南钢大胜北京,哈维砍下大两双

胖杰森真有型:边擦汗边指挥



杰森的脑袋圆溜真可爱 资料图片

宽阔的肩膀,硕大的肚子,再配上两条细细的小腿,南钢外教杰森看起来有些搞笑,他的卖相让人无法与一个篮球队主教练联系起来,他的临场指挥更像是一个拳击教练。但这么一个“不伦不类”的教练已赢得了球队上下的尊重。昨晚,在CBA季前赛第一场比赛中,江苏南钢以98:76大胜没有外援的北京首钢。

敬业 杰森不需要座位

替补席的头把交椅,永远是留给主教练的。这不仅象征主教练的权威,也能让教练更好地审视场上形势,但杰森却颠覆了传统。

前段时间的热身赛,胡卫东坐在主教练的位置上,边上依次是两名助理教练和翻译。原来这是杰森自己主动提出来的,“球队不需要帮我留位置,我的位置就是整个球场。”杰森如此表示。他也确实是这么做的。昨晚的季前赛是本赛季南钢打的第一场正式比赛,杰森依然像一只老虎一样在场边踱来踱去,翻译华鹏看起来倒更像主教练。只不过在暂停时,杰森总会搬张椅子坐下来指挥。

让人吃惊的是杰森的举动,体重超过100公斤的他一刻也闲不住,球队进攻的时候他会要求提速,防守的时候他又大喊防守和篮板。第一节比赛还没有完,他的汗水顺着脸颊流到了T恤上,杰森浑身上下都湿透了,手持着一块毛巾,一边擦汗,一边指挥比赛,这已成了杰森的专利,当然也是新赛季CBA一道独特的风景。更让人惊讶的是他的嗓子,他无时无刻不用高分贝的嗓音去提醒队员们,不过队医李彦告诉记者,杰森还从来没有要过一次嗓子药,连李彦也称不服不行。

下都湿透了,手持着一块毛巾,一边擦汗,一边指挥比赛,这已成了杰森的专利,当然也是新赛季CBA一道独特的风景。更让人惊讶的是他的嗓子,他无时无刻不用高分贝的嗓音去提醒队员们,不过队医李彦告诉记者,杰森还从来没有要过一次嗓子药,连李彦也称不服不行。

昨天的对手首钢有些羸弱,内线支柱焦健已离队,张云松也往教练岗位发展,没有外援的他们只剩下了一群娃娃军。就是这支娃娃军在上半场一直紧咬比分。杰森似乎并不在意比赛的结果,他时不时让张成客串大前锋,让胡雪峰和韩硕组成双控卫,杰森说这些也许会在新赛季经常看到,他要给南钢带来变化。

第二节下半段,南钢内外开花,一下子取得了10分以上的优势。不过在第三节17分的优势瞬间变成了6分,杰森在场边咆哮,好在队员们很快打起精神扩大了比分。比赛结束后,杰森依然对这次大意

耿耿于怀。“这如果是常规赛,会非常危险,好在你们顶过去了,这对你们来说也是一次提高,但你们要记住不能再有下次。”杰森说。

彪悍 哈维再砍大两双

新外援还没有消息,大唐依然在养伤中,哈维和小将刘亚辉便成了南钢队的内线支柱,好在哥俩表现出色,昨天哈维拿到了20分、14个篮板,刘亚辉20分、6个篮板,易立、张成和韩硕分别拿到13分、12分、10分。

南钢俱乐部副总王继华对哈维非常欣赏,“这小子的弹跳真好,而且他还不乱打。在高位的策应也打得有声有色,”在哈维完成一次高难度的空中接力之后,王继华笑着说:“听说你们外援很好用啊,就是投篮还没有你继华准呢。”这话一下子说到了王继华的心上去了,“说实话他的投篮确实一般,但他不在外面瞎

扔,等内线外援来了,大唐伤好了,哈维会给他们提供足够的帮助。”王继华说。

不过另外一名专家就持不同的观点了,《篮球先锋报》副主编孟晓琦昨天也来现场采访,“哈维当年在NBA混不下去就是因为他能跳了,除了跳他几乎不会别的。与北京队的比赛,根本就不能说明什么,哈维到底实力如何还要看后面的比赛,将来防守他的都是些比他高、比他壮的外援了。”孟晓琦说。

不过杰森依然力挺自己的爱将,“他打球的态度会感染每一个人,这种精神也是南钢最缺少的。”杰森说。比赛中拼尽全力的哈维在第四节后半段被换下,立刻在后背缠上了两个冰袋,对于自己的表现他笑而不答。他坐在替补席上为队友的精彩表现加油,在比赛结束的时候,他也会上前与队友们一一击掌庆祝,不管他的实力如何,至少他已经融入了这个集体。

特派记者 沈忱(快报江门电)

18个三分球

姚麦缺席,火箭创30球纪录

北京时间昨天,火箭第五场季前赛再次迎战同在西南赛区的灰熊,这是双方本赛季第二次交锋,麦蒂与姚明双双缺席,不过两名替补球员发飙,斯托罗贝与沃弗合力砍下43分,并联合投进10个三分球,率领火箭以101:97再擒灰熊,止住两连败。昨天火箭全场比赛投中了18个三分球(29投18中,命中率高达62%),18个三分球也创造了季前赛的纪录。

昨天火箭以替补出战,沃弗全场三分球9投7中,并在最后9.6秒命中一个制胜的三分球,他全场砍下了23分。斯特劳贝里得到20分,最后一节,两人三分球总共7投7中。相比替补的神勇表现,火箭的主力显得相当一般,姚明和麦蒂都没出场,而“野兽”阿泰斯特首发上场,不过似乎没有什么进攻的感觉,全场仅仅拿到了2分,7投1中。 陈文

第九次全国 / THE NINTH MEN'S HEALTH FESTIVAL

男性健康免费普查

男科前沿技术规范应用 · 治疗补贴

主办 / 中国性学会
基金补贴 / 白求恩基金会

执行机构 / 南京建国男科医院
普查日期 / 10月1日-11月30日

自2000年开始,我国已成功进行了8次全国范围内的男性健康普查。经过8年的男性健康知识普及,我国男性健康意识已得到全面提高,我国的男性健康水平与发达国家之间的差距也逐步缩小。事实证明,男性健康普查对我国男性健康事业的发展作出了极其重要的贡献。

适逢2008年是“男科医疗规范年”的主题活动年,为贯彻落实规范年系列工作精神,中国性学会决定在全国范围内开展“第九次男性健康免费普查”,旨在进一步了解全国男性健康状况,推广各类男性疾病最新的规范诊疗方案,规范《男科诊疗临床标准》行业行为。

此决定得到白求恩基金会的大力支持,为推动男性健康普查工作的顺利开展,白求恩基金会将提供部分基金,作为男科前沿技术临床应用专项补贴基金,不遗余力的推动和谐社会的发展。

南京建国男科医院作为全国“十佳”男科医院、南京市消费者协会评定的“诚信单位”、中国名医协会理事单位、中国性学会(江苏)唯一男科科研基地、南京市第十九届运动会指定医院,是中国性学会在全国范围内筛选的十二家最具技术资质的专业男科医院之一,已成功承办了第6、7、8次普查工作,此次承担《江苏站》的普查工作,将力争成为全省乃至全国男性疾病科学检测及规范治疗的示范单位。

男科前沿技术临床应用补贴项目

(由白求恩基金管理委员会提供补贴)

项目	补贴金额	项目	补贴金额
一、手术项目		二、治疗项目:	
阳痿三件套植入手术	2000元	HA腔内场效消融	880元/次
韩式延长术	1000元	靶向强透通导技术治疗前列腺疾病	200元/次
阴茎敏感神经降低技术治疗早泄	500元	VR无极光聚焦场	120元/次
针式显微通脉技术治疗精索静脉曲张	300元	CRS渗透技术治疗泌尿系统感染	100元/次
光波离子技术治疗包皮、包茎	120元	智能波治疗	80元/次
动脉血管激活技术治疗性功能障碍	50元/次		

(更多补贴项目详见院内公告)

中国性学会

委托书

南京建国男科医院:

为贯彻落实2008“中国男性医疗规范年”,贯彻国际男科会议精神,了解全国男性生殖健康现状,推广各类男性疾病最新诊疗方案,特委托贵院负责江苏站的“男性生殖健康免费普查”工作。

希望贵院认真按照文件要求,严格执行检测标准,提升男性健康意识,为全面改善我国男性生殖健康现状作出中国性学会(江苏)唯一男科科研基地应有的贡献。

中国性学会
2008年9月1日

免费普查项目

前列腺指检 前列腺液镜检 阴茎血流检测

精子质量分析 霉菌涂片检查 性心理健康测试
(脱不可证患者)

血液常规检查 尿常规检测 尿流量检测

阴茎敏感神经检测 (更多普查项目详见院内公告)

中国性学会专家委员会提示有以下症状者应积极参与本次普查:

*尿频、尿急、尿痛 *尿过灼热、尿滴白 *尿等待、尿不尽、尿分叉 *阴茎肿大、疼痛 *腰酸、小腹疼痛、失眠

*下肢、腰骶疼痛 *尿道口流脓 *尿道口红肿、分泌物增多 *房事过快(阳痿、早泄) *包皮过长、包茎

*会阴、阴囊潮湿 *尿道有酸痒感 *会阴、外阴瘙痒 *性功能减退 *有不洁性接触史

普查热线 / 025 5223 8888 普查地址 / 南京市长乐路238号(武定门旁) 门诊时间 / 8:00-21:00 无假日医院 网址 / www.njjgnk.org 南京建国男科医院.cn